Referat, møde i Mårslet Fællesråds Forretningsudvalg 16. aug. 2018

Fremmødte: Jens, Poul, Anette, Finn, Anders og Søren
Afbud: Troels, Simon
Deltagere ved åbent formøde: Ole fra Mårslet Bladet deltager

Formøde med Mårslet Bladet:
Sven Voxtorp stopper med at sætte bladet op. Vi beslutter at sende ham en tak og gave i anledning af de mange års stor og mangesidet indsats i Fællesråd og blad.
Ole orienterer om at bladets redaktørforhold præciseres i kolofonen. 
Der mangler stadig et lederindlæg til oktober og november-numrene.
Vi forudser at skrive en leder om offentlighed i processen om stierne sammen med de andre fællesråd samt Beder-Beringvejen. FU har lovet at stå for ledere i efteråret
Ole minder om, at vi ikke har sendt referater direkte til Bladet – FU bekræfter, at man gerne vil have dem trykt løbende.

Siden sidst: Opsamling på mødet med Simsek
Jens minder om at der er møde på Aarhus Rådhus 30. august, hvor de præsenterer overordnet om Beder-Beringvej processen. Der bør vi markere, at der ikke er fastlagt de aftalte møder. 
[bookmark: _GoBack]Finn foreslår at vi allerede nu foreslår mødedatoer til møde med Simsek og magistraterne på tværs. Det bør vi fremsende allerede nu, så vi kan sikre at alle magistrater møder med en leder på højt niveau, så mødet får effekt! Vi bør dertil sikre at vi allerede nu får fat i den nye direktør for teknik og miljø. Vi overvejer at bringe den udpegede fællesrådskoordinator i spil. Vi bør sætte dagsorden for hvert magistrat forud for mødet, så vi både får deres og vores aktiviteter behandlet. Formen overvejes efterhånden som Helhedsplanen tager form. 

1. Beder-Beringvej samt udstykning N for Hørretløkken.
a. Finn og Anders skriver en samlet rykker til Teknik og Miljø.
b. Vi gør fælles front med de andre fællesråd om at sikre en bedre inddragelse
c. Anette og Finn vil godt tage med på det fælles møde med de andre fællesråd omkring BB vej og stier.
d. Anders skriver til de andre fællesråd om vi må deltage flere, så vi kan hjælpe processen på vej.
2. Vi har længe ønsket at sætte gang i en modernisering af Mårslet.Net. Vi oplever det som vigtigt, men prioriterer det ned på møderne fordi andre emner er mere aktuelle. Vi bør sætte en modernisering i gang - og Anne Albrechtsen fra Stiudvalget har tilbudt sin hjælp. Vi er enige om at vi på næste møde nedsætter et udvalg inkl. hende, der kan se på Mårslet.Net.
a. JF mail fra Kurt Søe foreslås det at sætte en slutdato for det gamle Mårslet.net og sætte gang i forberedelse allerede nu. 
b. Vi vedtager at slutdato er årets udgang
c. Søren og Anette tilbyder at være med i arbejdsgruppe, der skal opbygge ny løsning
d. Anders skriver til Anne, Kurt mfl, så der kommer et startmøde i stand
3. De nedsatte udvalg under Helhedsplanen
a. Vi forudser følgende proces:
i. Hvert udvalg inviterer FU til en fremlæggelse af deres materiale
ii. FU behandler på eget seminar (en lørdag fx) det indkomne og finder de punkter, som man vil foreslå byen at gå videre med
iii. FU sender punkterne/emnerne i byen til høring
4. Vi bør drøfte hvorledes processen omkring stier skal se ud. Der har været henvendelse fra vores nabofællesråd, der har foreslået en samlet indstilling fsva stiprocessen i forbindelse med Beder Beringvejen. Vi bør som FU tegne hovedprocessen og nedsætte et udvalg som kan styre den.
a. Vi går ind i et samarbejde med nabofællesrådene – og bemærker at vi forudser at inddrage særligt berørte grundejerforeninger eller lodsejere direkte i forbindelse med stiprocessen.
b. Jens og Anette med Finn deltager på mødet 30 august med Aarhus om BB vej 

Note: Stå sammen med de andre fællesråd omkring krav til offentlighed i BB vej processen

Note: Jens beder Troels om at sammensætte en gave til Sven Voxtorp – og udvalgsformændene!
